

姜欣获评全国对口支援新疆先进个人

她曾是19援疆省市中唯一女指挥长，带队谱写湖南援疆工作新篇章



扫一扫
看更多
精彩内容

今日女报/凤网讯(记者 李立)第六次全国对口支援新疆工作会议7月9日至11日在新疆喀什召开。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席会议并为全国对口支援新疆先进个人颁奖。

湖南省妇联党组书记、主席姜欣获评全国对口支援新疆先进个人。据悉,这是自1997年全国对口支援新疆以来首次评选全国对口支援新疆先进个人。中

共中央组织部、统战部、国家发改委、人社部对20年来在对口援疆工作中做出突出贡献的援疆干部人才进行评选,全国共有112人获得表彰。

“当俞正声主席亲手把获奖证书递给我并握着我的手说‘谢谢你’的时候,我的眼睛湿润了……我深知,这个荣誉不是属于我个人,它是整个援疆团队努力的结果,我不过是他们的代表而已。”姜欣这样告诉今日女报/凤网记者。

2013年,时任湖南省广播电影电视局副局长的姜欣主动请缨援疆。当年8月,姜欣被任命为湖南省援疆前方指挥部指挥

长、第七批援疆工作队总领队、新疆维吾尔自治区吐鲁番市委副书记,与湖南省第七批援疆干部人才一起,开始了对吐鲁番和新疆生产建设兵团12师221团为期三年的对口援助工作。三年来,全体援疆干部本着“输血”和“造血”并举的原则,充分利用湖南多方面的资源优势,主动将援助工作融入吐鲁番市稳定发展建设各个方面,广泛深入实施了安居富民和城镇保障性住房工程、教育提升工程、医疗服务提升工程、产业园区拓展工程、生态建设工程、人才交流培养工程、福利中心建设工程、基层组织阵地建设工程等八大工程,援

疆工作取得显著成效,谱写了湖南援疆工作新篇章。

在新疆工作期间,姜欣还与吐鲁番鄯善县鄯善镇巴扎村的美迪丽古丽·芒尼克一家结为了亲戚。当了解到美迪丽古丽的妈妈脚有残疾,全家靠父亲打零工维持生计,姜欣便把美迪丽古丽认作自己的干女儿。几乎每个月,姜欣都要抽空去看望美迪丽古丽和她患有残疾的母亲,给孩子送去学习用品、现金、衣物等。三年援疆,姜欣与吐鲁番和当地群众结下了不解之缘。在姜欣率领的湖南省第七批援疆队启程返湘时,不少群众自发赶来相送惜别,美迪丽古丽更是哭成泪人。

链接>>

湖南此次获得全国对口支援新疆先进个人荣誉名单

姜欣(女)
湖南省妇联党组书记、主席

张娟(女)
中南大学湘雅医院急诊科副主任、主任医师

罗铁炎
湖南省医疗工伤生育保险管理服务局副局长、党委委员

夏育华
湖南省长沙市望城区第一中学校长、党总支副书记、高级教师

冯增光
湖南省湘潭市中心医院麻醉科副主任、主任医师

家庭亲子阅读夏令营在长沙顺利闭营

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 江繁 彭云)培养孩子阅读好习惯,是每个家长的责任。7月8日,由湖南省妇联家庭和儿童工作部与湖南省妇儿儿童活动中心联合主办的湖南省2017年“童心向党·爱创未来”暨家庭亲子阅读夏令营在长沙顺利闭营。

活动现场,湖南省妇联副主席张媛媛为小朋友们准备了贴心的礼物——国学经典字帖《魏碑弟子规帖》和亲子阅读本



《悦·读》。

“此次夏令营,旨在关爱流动(留守)儿童,传递科学家庭教

育理念,培养家庭阅读习惯。”张媛媛表示,爱读书、读好书,是建设文明家庭、培育良好家风的基础,我们希望所有的孩子都能在书香中长大,做党的接班人。

据悉,本次夏令营于7月7日上午在湘潭市昭山示范区易家湾镇中心学校开营,为期两天一夜。营员由易家湾镇中心学校的29名流动(留守)儿童、5名老师和长沙市的8个阅读家庭组成,共计55人。



“温暖”

司共为灾区捐赠1000个“母亲邮包”,总价值约10万元。

据了解,“母亲邮包”是由中国妇女发展基金会发起,旨在将生活必需品准确递送至母亲手中,解决她们生活中的一些实际困难。此次“母亲邮包”里包含了毛巾、毛毯、围巾、手套等生活必需品。



中国妇女基金会向湖南灾区送“温暖”

400个“母亲邮包”,分送安化高明乡、赫山区欧江岔镇等地。市妇联主席杨丽萍亲自送行,并询问了解汛情,将暖暖的爱心送到群众心里。

7月11日,怀化市辰溪县也举行了“母亲邮包”救灾捐赠仪式。此次活动,中国妇女发展基金会及爱茉莉太平洋中国公

长沙市妇联筹集15万元物资慰问灾区

和铜官街道灾民安置点铜官中学,为两地的灾民送上了价值15万元的妇女用品慰问物资。

据悉,长沙市妇联在第一时间和长沙市妇儿儿童基金会联合开展“抗洪救灾·情满星城”爱心行动后,长沙市民间

手工女艺人协会会长、王玲湘绣有限公司董事长王玉玲积极响应,迅速加入了抗洪救灾爱心行动。同时,望城区妇联也积极筹措,为两地赠送了防暑降温以及板蓝根、消毒液等爱心物资。

宁乡女老板每天送1000份盒饭到灾区

饭,直称“周总的盒饭好吃,份量足,菜也丰盛”。

“周总”原名周灿姣,是长沙市宁乡市夏铎铺工业园天润颜料公司的党支部书记。7月1日,自宁乡发生特大洪涝灾害后,

她便以个人名义向慈善机构捐了2000元。此外,她在洪灾后的13天时间里,每天做1000份盒饭向沙河市场受灾商免费派发,帮助受灾兄弟姐妹渡过难关。

中国妇女基金会向湖南灾区送“温暖”

400个“母亲邮包”,分送安化高明乡、赫山区欧江岔镇等地。市妇联主席杨丽萍亲自送行,并询问了解汛情,将暖暖的爱心送到群众心里。

7月11日,怀化市辰溪县也举行了“母亲邮包”救灾捐赠仪式。此次活动,中国妇女发展基金会及爱茉莉太平洋中国公

长沙市妇联筹集15万元物资慰问灾区

和铜官街道灾民安置点铜官中学,为两地的灾民送上了价值15万元的妇女用品慰问物资。

据悉,长沙市妇联在第一时间和长沙市妇儿儿童基金会联合开展“抗洪救灾·情满星城”爱心行动后,长沙市民间

手工女艺人协会会长、王玲湘绣有限公司董事长王玉玲积极响应,迅速加入了抗洪救灾爱心行动。同时,望城区妇联也积极筹措,为两地赠送了防暑降温以及板蓝根、消毒液等爱心物资。

宁乡女老板每天送1000份盒饭到灾区

饭,直称“周总的盒饭好吃,份量足,菜也丰盛”。

“周总”原名周灿姣,是长沙市宁乡市夏铎铺工业园天润颜料公司的党支部书记。7月1日,自宁乡发生特大洪涝灾害后,

她便以个人名义向慈善机构捐了2000元。此外,她在洪灾后的13天时间里,每天做1000份盒饭向沙河市场受灾商免费派发,帮助受灾兄弟姐妹渡过难关。

岳阳:免费为贫困户开展种植培训



今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 刘小平)

帮助妇女创业就业,是岳阳市妇联一直关注的重要工作。近日,岳阳市妇联按照“四大会战”的部署要求,探索出了妇女创业就业、技能培训的新路子。“先要有效利用现有资源,然后对接省级平台,最后不忘引进外地优势。”

岳阳市妇联主席王亚丹

介绍,全国人大代表杨莉是市妇联女企业家协会副会长,拥有栀子花花种苗供应、种植技术等优势,能免费给有需求的贫困村、组、户提供种苗和种植技能培训。目前已向平江、岳阳县赠送栀子花苗7万多株,价值40余万元。预计3—5年成林后,每年每亩可增收2000元以上,稳定收益在30年以上,可有效帮助贫困妇女走上产业发展之路。

永定区:组织贫困妇女学习护理技能

今日女报/凤网讯(记者 陈泱 通讯员 林波)7月10日,张家界市永定区家庭护理技能培训班正式开班,49名建档立卡贫困妇女参加了培训。这也是该区积极探索健康扶贫、助力巾帼脱贫所采取的举措之一。

为了帮助下岗女工和有再就业意愿的建档立卡贫

安化:精准扶贫,培训农村家政精英

今日女报/凤网讯(记者 陈伟)为努力促进妇女创业、脱贫致富,进一步在打赢脱贫攻坚战中充分发挥妇女半边天的作用,7月10日,益阳市安化县妇联与县人社局共同主办安化县巾帼脱贫首期家政服务培训班。据悉,该培训班共

有学员50余人,培训对象来自于该县各乡镇的女性精准扶贫对象。培训分为集中

培训和顶岗实习两部分,共计15天。主办单位希望通过此次培训能让学员们学习各种家政服务技能,让更多的留守妇女掌握一技之长,早日实现再就业。

临澧:利用文化旅游节脱贫致富

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄)

7月10日,由常德市临澧县文化局、临澧县旅游发展办公室、临澧县妇联等单位共同举办的第三届古渡文化旅游节“福船之夜”大型文艺晚会,在临澧福船